

Plenara C.C. al Partidului Muncii din Coreea

PHENIAN 17 (Agerpres). — După cum informază ACTC, la Phenian s-a început lucrările Plenarei CC al Partidului Muncii din Coreea, consacrată examinării actualei situații internaționale, precum și sarcinilor care revin industriei constructoare de mașini și producției de bunuri de larg consum. Lucrările plenarei se desfășoară sub conducerea tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al CC al Partidului Muncii din Coreea.

Restabilirea drepturilor R.P. Chineze în O.I.M.

GENEVA 17 (Agerpres). — La Geneva se desfășoară lucrările celei de-a 184-a sesiuni a Consiliului de administrație al Biroului Internațional al Muncii.

Succese ale forțelor patriotice cambodgiene și sud-vietnameze

PNOM PENH 17 (Agerpres). — După cucerirea orașului Rumloung, comandamentul forțelor armate de rezistență din cambodgia a dat publicității un comunicat în care anunță că au fost scoși din luptă, în perioada 20 august—12 noiembrie, peste 9000 de soldați din trupele regimului Lon Nol.

Va exista și faza a treia?

Prima fază a programului economic al Administrației SUA, constând din înghesuirea salariilor și prețurilor pe o perioadă de 90 zile, a luat sfârșit fără a se solda, după cum relevă marile experți americani, cu ameliorarea scontată a situației economice.

INTERVENȚIA DELEGATULUI ROMÂN ÎN COMITETUL PENTRU PROBLEMELE SOCIALE

NEW YORK 17. — Corespondentul Agerpres, C. Alexandroaie transmite: În cadrul dezbaterilor din Comitetul pentru problemele sociale al Adunării Generale a ONU, numeroși vorbitori au subliniat că, alina timp cât mai persistă sistemul exploatareii coloniale, care frustră o serie de națiuni ale lumii de dreptul lor sacru de a-și hotărî singure soarta.

Adoptarea unui proiect de rezoluție în Comitetul pentru problemele coloniale

NEW YORK 17. — Corespondentul Agerpres, C. Alexandroaie, transmite: Comitetul pentru problemele coloniale al Adunării Generale a adoptat cu 93 de voturi, 2 contra și 12 abțineri, un proiect de rezoluție care „deploră hotărârile Congresului Statelor Unite în favoarea importurilor de crom din Rhodesia, încalcând astfel deciziile ONU privind sancțiunile economice aplicate regimului rasist de la Salisbury.

„Ideea unei conferințe europene pentru securitate și cooperare se maturizează”

Declarația premierului danez
BONN 17 (Agerpres). — Într-o conferință de presă organizată la închiderea vizitei sale în RF a Germaniei, premierul danez Jens Otto Krag a declarat că „ideea unei conferințe europene pentru securitate și cooperare se maturizează”.

COMENTAR EXTERN

oamenii muncii, și a celor care lucrează în agricultură și industrie. În cadrul primei faze, sindicatele americane a căror cooperare este considerată absolut necesară pentru succesul programului, au acceptat să participe la cele două organisme menționate.

Vizita în Franța a ministrului de externe al României

PARIS 17 Corespondentul Agerpres, Paul Diaconescu, transmite: În cursul întrevederilor care au avut loc la Paris între miniștrii afacerilor externe ai României și Franței, tovarășul Corneliu Mănescu a transmis ministrului francez Maurice Schumann și soției sale, invitația de a vizita România.

Întâlnirea lui Fidel Castro cu ziaristi chileni și străini

SANTIAGO DE CHILE 17. — Trimisul special Agerpres, Victor Stamate, transmite: Primul ministru al Cubei, Fidel Castro, a avut în orașul-port Iquique, situat în regiunea de nord a Republicii Chile — o întâlnire cu ziaristi chileni și străini care îl însoțesc în călătoria sa oficială în această țară.

pe scurt, pe scurt.

LA BERLIN S-A INCHEIAT o nouă rundă a convorbirilor dintre reprezentanții guvernului RD Germane, Gunter Kohrt, secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe, și reprezentanții Senatului Berlinului occidental, directorul senatorial Ulrich Müller.

CALEIDOSCOP

„Mariner-9”, satelitul american care continuă mișcarea de rotație în jurul planetei Marte, a transmis marți, în cursul celei de-a cincea revoluții, cele mai clare imagini recepționate până acum de pe suprafața planetei roșii.

Seminar consacrat memoriei lui Jawaharlal Nehru

DELHI 17 (Agerpres). — La Delhi a luat sfârșit seminarul consacrat memoriei lui Jawaharlal Nehru, care a avut ca temă cooperarea economică cu țările socialiste.

Prezențe românești

PARIS 17. — Corespondentul Agerpres, Paul Diaconescu, transmite: La Paris s-au încheiat lucrările celei de-a 51-a sesiuni a Comitetului Executiv al Institutului Internațional de Teatru (ITI).

DAR ES SALAAM 17 (Agerpres).

La Dar es Salaam s-a deschis o expoziție de artă populară românească. Cu acest prilej, au luat cuvântul Ali Mwinyi, ministrul de stat la președinția Republicii, și Ion Drincescu, ambasadorul român în Tanzania.